

6 ИЮНЬ 1970

от . . . . .

г. Москва

Газета № .

# НЕУТОМИМЫЙ ХУДОЖНИК И ПЕДАГОГ

В Центральном доме работников искусств состоялся творческий вечер Сергея Андреевича Каштеляна.

Сорок лет службы искусству! Об этом ярко рассказывали экспонаты выставки, посвященной многосторонней творческой деятельности художника. Но самые убедительные достижения Каштеляна мы увидели в тот вечер на сцене.

Важная антивоенная тема, драматургически разработанная и поставленная С. Каштеляном с большой эмоциональностью и четким идейным смыслом, выполнена в номере «Бумажный солдатик» молодым артистом А. Жеромским.

С настойчивостью ведет С. Каштелян постоянный поиск новых талантливых исполнителей, и сегодня у давно полюбившегося нам его ученика «мима № 1» Б. Амарантова оказалось немало достойных собратьев. Дружные аплодисменты достались Ю. Медведеву. С большим успехом выступила в антифашистской сцене «Это не должно повториться» А. Чернова. Трагеттильно лиричен В. Михайлов.

Для сатиры у С. Каштеляна в каждом случае находятся новые решения. На этот раз она представлена артистами В. Кругловым и В. Ярославцевым. Исполнены грации пластический этюд Н. Уточкиной и сцена «В море» дебютантов И. Дагаевой и А. Карпенко.

Угадывать своеобразие дарования каждого ученика — вот в чем сила С. Каштеляна. Вот откуда происходит богатство актерских индивидуальностей, вышедших, как говорится, из-под одной руки — «доброй и готовой поддержать в трудную минуту», как об этом сказала Елена Камбурова.

Желаем Сергею Андреевичу Каштеляну в день его 60-летия молодости, творческой энергии и настойчивости в открытии новых и новых талантов.

Л. СЕРГЕЕВ,  
Гр. ГОГОБЕРИДЗЕ.